

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 23.06.2021, în urma convocării Consiliului Local Cazanesti, în ședință ordinară de către dl. Primar Popescu Aurel, pe baza convocării și în baza Dispoziției nr.90/18.06.2021.

În conformitate cu dispozițiile art.134, alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, convocarea consiliului local s-a făcut în scris prin grija secretarului general, precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi, modalitatea prin care sunt puse la dispoziția consilierilor materialele ședinței, indicarea comisiilor de specialitate cărora le-au fost transmise spre avizare proiectele de hotărâre precum și invitația de a formula amendamente.

Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunoștința cetățenilor Comunei Cazanesti prin afisarea la avizierul Primăriei Comunei Cazanesti.

Vă informez că din totalul de 11 consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți acum 11. În condițiile acestea ședința noastră este legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii. Înainte de a intra în ordinea de zi vă rugăm să-mi permiteți să supun atenției dvs. înspre aprobare procesul verbal anterior al ședinței ordinare a consiliului local din data de 28.05.2021, care a fost supus publicității prin afisare la sediul Primăriei Comunei Cazanesti.

Cine este pentru? Unanimitate

Împotrivă? 0

Abțineri? 0

Se da citire la ordinea de zi, se supune la vot și se votează astfel:

Cine este pentru? 11

Împotrivă? 0

Abțineri? 0.

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 24/30.03.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții: „Reabilitare/modernizare școala generală, comuna Cazanesti, județul Mehedinți”, ia cuvântul domnul primar care prezintă primul punct de pe ordinea de zi, precizând că este vorba de un proiect care are finanțarea aprobată și există riscul să se piardă finanțarea de la bugetul de stat în valoare de circa 1.000.000 ron, dacă nu se suplimentează cofinanțarea cu încă 500.000 ron.

În cuvântul domnul Baloi Florin care menționează că nu este necesar să se implemente proiectul „Reabilitare/modernizare școala generală, comuna Cazanesti, județul Mehedinți”, deoarece sunt suficiente școli la nivelul comunei, funcționale și că ar fi să se construiască/modernizeze un cabinet medical, totodată consideră că suma cu care trebuie să contribuie primăria este una foarte mare. De asemenea domnul Baloi Florin în cuvântul dumnealui, menționează că nu se justifică investiția pe motivul că aparatul profesoral este nepregătit și scot generații de copii „handicapați și analfabeți”, concluzionând că din punctul de vedere al dumnealui este de acord să se piardă finanțarea de la bugetul de stat decât să mai cheltuim 500.000 de la bugetul local.

Domnul Daescu Ion dorește să știe în ce constă modernizarea, acest aspect fiindu-i prezentat amănunțit de domnul primar.

Domnul Stelescu Dumitru precizează că e normal să crească costul, deoarece a trecut foarte mult timp de când s-a obținut finanțarea, respectiv anul 2017 și până în prezent, fapt ce face ca modificările intervenite să fie justificate.

Domnul Zaharia Titu, nu este de acord cu acest proiect de hotărâre, deoarece consideră că în trecut s-au cheltuit foarte mulți bani pentru reabilitarea acestei școli.

Se supune la vot și se votează astfel:

Cine este pentru? 7

Împotrivă? 4 în persoana domnului Balu Eugen, domnul Daescu Ion, domnul Zaharia și domnul Baloi Daniel.

Abțineri? 0

A fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Cazanesti nr. 19

Proiect de hotarare privind imputernicirea reprezentantului membru A.D.I.S Mehedinti sa voteze punctele de pe ordinea de zi a Adunarii Generale a Asociatilor din data de 24.06.2021

la cuvântul domnului primar în vederea prezentării materialului de la punctul 2 aflat pe ordinea de zi. Domnul Stelescu Dumitru, precizează că se abține de la vot, în vederea evitării unui eventual conflict de interese.

Dl. Președinte de ședință Alexandru Catalin Emil supune la vot:

Cine este pentru? 9

Împotriva? 1 în persoana domnului Sabiescu Aurel

Abțineri? 1 în persoana domnului Stelescu Dumitru

A fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Cazanesti nr. 20

Proiect de hotarare privind revocarea H.C.L. nr. 3/12.01.2021 cu privire la înființarea funcției contractuale de conducere de Administrator public la nivelul Comunei Cazanesti.

la cuvântul domnului Zaharia Titu care prezintă materialul, nu se înscrie nimeni la cuvânt.

Dl. Președinte de ședință Alexandru Catalin Emil supune la vot:

Cine este pentru? 5

Împotriva? 6

Abțineri? 0

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Consiliei local
Alexandru Catalin Emil

SECRETAR GENERAL,

Dobre Larisa Maria